

ОСПЕННИКОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

Вероника К. 9класс

ДЕТСТВО И НАЧАЛО ВОЙНЫ



- Мой прадед-Оспенников Михаил Иванович родился 20 ноября 1926 в небольшой деревне Виноградовского р-на, под названием Юрово.
- В детстве ходил в школу и помогал своим родителям по хозяйству. На месте дома, в котором мы с родителями сейчас живем, стоял обычный деревенский домик с печью и сенями. В этом доме родился и жил мой прадедуська.
- Работал в колхозе. Когда ему было 17 лет он поступил на службу, пошел добровольцем (дд.12.1943), сказав, что он уже совершеннолетний. Много было ребят, кто из его района пошел воевать. Ведь на войну брали только с 18 лет.
- С 1941 по 1942 год он помогал войскам и был партизаном. Он подкидывал фашистам гранаты, подслушивал и передавал важную информацию. Место его призыва: Виноградовский РВК, Московская обл., Виноградовский р-н.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Дедушка прошел всю Великую Отечественную войну и дошел до Берлина.

В разных источниках пишут, что его место службы такое: 432 осад 316 сд.

Когда я спросила точную информацию у своей прабабушки, она подтвердила этот факт. Она даже показала мне записи, которые она писала в свой блокнот на протяжении всей войны.

Воинское звание-старший сержант.
Награды: Медаль: «За отвагу», Медаль: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».





Он вернулся домой. Нашел себе жену, Оспенникову Антонину Семеновну, мою прабабушку. У них родились дети, сын-Александр и дочь-Галина.

Он скончался 8 октября 1968, когда ему было 42 года.